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CMETA

pacxofoB Ha npodeccuoHanbHoe o0byveHne 6e3paboTHbIX rpaxaaH

no npodeccum "Onepartop cBA3N".
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HavmeHoBaHWe cTaTe pacxooB

Ea.nam.

Pacxogpl

KonunyecTBo y4alumxcs B rpynne

vern.

20

Cpok oby4eHusi

MecC.

2

TeopeTunyeckuit Kypc oby4eHnst

vac.

160

MpakTnyeckmin kypc obyyeHms

vac.

404

Onnata TpyOa negarormn4ecknx pa6OTHI/IKOB, aAMUHNCTPATUBHO-
XO3ANCTBEHHOIO nepcoHana, Bcero.:

86856,00

B3apaboTHas nnaTa npenogasaTenen
160 yaca x 140-00 py6.3a 1 y4.4yac

pyb.

22400,00

B3apaboTHasi nnaTta macTtepos n/o
404 vaca x 140-00 py6.3a 1 y4.4yac

py6.

56560,00

Onnata Tpyaa agMUHUCTPaTUBHO-XO3SNCT-
BeHHoro nepcoHana 10% ot 3-Tbl NnpenogasaTenem
1 MacTepoB NPOM3BOACTBEHHOIO 00y4YeHNS

py6.

7896,00

WNToroeas kBanuukaumoHHas atrectaums
12 yacoB x 140-00 3a 1 y4. yac

py6

1680,00

Hauncnenus Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2%
ot n.5,6,7

py6

26737,87

Onnara 3a pa3paboTky, npuobpeTeHne, M3roToBneHne,
3KCNepTU3y y4ebHbIX NaHoB 1 NporpaMm, y4ebHo-
METOAMNYECKMX MaTepuarnos, TEXHONOMIA U CPEACTB
06y4yeHus

2013,13

Onnara 3a cogepxaHue HeobxoaMMbIX And
06y4eHns y4ebHO-NPON3BOACTBEHHLIX Niowanen

py6

3623,00

YyebHble nnowaan:

M.KB.

60

omornneHue:
notpebHocTb Ha roa 1478,6kan

o6uwas nnowaab (S) yupexaenusa 11205,4 m.kB.
Kon-Bo Nkan = 1530,4 M'kan/11205,4 m.kB. =

0,13 lNkan Ha 1 M.KB.

Kon-Bo lNkan B 1 mec. =0,13/12 mec. = 0,01 kan
Ctoumoctb 1 'kan B 2014 roagy = 1664,24 py6.
CtommocTtb0,01 Nkan= 1664,24 x 0,01 = 16,64py6
3a 60kB.M. 60x16,64=998,4 998,4x2mec

1996,80

pyo.

1996,80

371eKMPO3HEPUS:

notpebHocTb Ha roa 289 Tbic. KBT.u.

obwas nnowaab (S) yupexaenunsa 11205,4 m.kB.
Kon-Bo kBT1. = 289000 /11205,4 M.kB. =

26 kBT. Ha 1 M.KB.

Kon-Bo kBT. B 1 mec. = 26/12 mec. = 2,17 kBT
CtommocTb 1 kBT B 2014 roay = 4,16 pyb.
CtoumocTb 2,17 kBT= 4,16 x 2,17 = 9,03py6

3a 60kB.Mm. 60x9,03=541,8 541,8x2mec

1083,60

py6.

1080,20

godocHabxxeHue

notpebHocTb Ha rog 11,517 Tbic.mM3

obwas nnowaap (S) yupexaeHna 11205,4 m.kB.
Kon-Bo M3 = 11517 /11205,4 m.kB. =

1,02 Ha 1 M.KB.

Kon-so M3 B 1 mec. = 1,02/12 mec. = 0,09 m3
CrtounmocTtb 1 M3 B 2014 roay = 50,57py6.
CtoumocTb 0,09 m3= 50,57 x 0,09 = 4,55py6

3a 60kB.Mm. 60x4,55=273 273x2mec

546,00

py6.

546,00




10. [MprobpeTeHne pacxogHblXx MaTepuanos py6. 870,00
HavMeHoBaHue. KOn-BO LeHa
3anpaBka Kcepokca 1 500 500,00
MoyToBO GnaHo4yHas np. 100 2,2 220,00
Mucyasn bymara 1 150 150,00
11. MpuobpeTeHune 6naHkoB CBNAETENLCTB. 2000,00
ctonmocTb 1en.x 100 py6.x20 4en.=2000,00 py6.
12. CtoumocTb 06ydeHus rpynnel ( cymma cTpok 5-11) py6. 123780,00
13. CtoumocTb 00ydeHus 1 yenoseka ( n.12/n.1) py6. 6189,00
3am.gupektopa no YIMNP B.6.CapoBon

maBHbIN Byxrantep

A.N.CknapeHko




